

## О Т Ч Е Т

О проведенных мероприятиях по воспитательной работе с личным составом Скуодасского РО КГБ Литовской ССР за 1980 г.

Воспитательная работа в работделении велась с основным упором на изучение теоретических основ марксизма-ленинизма, материалов 25 съезда КПСС, положений и выводов, содержащихся в трудах и выступлениях т. Л.И.Брежнева, решений коллегии, приказов и указаний КГБ ССР и республики, как важнейшей предпосыпки успешного претворения в жизнь политики партии в области обеспечения государственной безопасности, повышения идеальной и нравственной закалки сотрудников, выработке у них активной жизненной позиции коммуниста-чекиста, боевого чекистского характера, беспредельной преданности делу коммунистического строительства и любви к социалистической Родине.

Работа велась по следующим основным направлениям: совершенствование чекистского мастерства, партийно-организационным мероприятиям и политико-массовой работе.

Сотрудниками работделения в индивидуальном порядке изучались труды Генерального секретаря ЦК КПСС, председателя Президиума Верховного Совета ССР Л.И.Брежнева. 15 января, 15 февраля и 14 марта проведены коллективные обсуждения этих трудов.

В каждый первый понедельник месяца оперработники проводили политинформации по текущим событиям международной жизни.

Личный состав работделения вместе с семьями участвовал на встречах с депутатом Верховного Совета ССР, кавалером ордена Ленина, председателем правления колхоза Моседис им. 40-летия Советской власти в Литве тов. Кветкаускасом А. и с участником вооруженной борьбы с националистическими бандами, бывшим бойцо-

отряда защиты народа, Героем Социалистического Труда тов. Гваздзяускасом К..

После индивидуального чтения повести Богомолова "В августе сорок четвертого" было проведено её коллективное обсуждение.

Ежемесячно изучались приказы и указания КГБ СССР и республики, Сборники статей КГБ СССР и методические пособия по мере их получения, на производственных совещаниях раз в квартал заслушивались оперативные работники о их деятельности на порученных участках.

Сотрудниками райотделения в тесном контакте со Скуодасским РК КП Литвы и райисполкомом народных депутатов представлены хорошие бытовые условия. В течении года с сотрудниками в индивидуальном порядке проводились беседы о взаимоотношениях в семье, проводились совместные выезды семей за грибами, ягодами на рыбалку, на спектакли Клайпедского драматического театра, морской музей г.Клайпеды. В коллективе постоянно поддерживается здоровый микроклимат, в результате чего никаких-либо нравственных проступков среди сотрудников не было.

Оперативные работники ранее своевременно проходили теоретическую подготовку и совершенствовали чекистское мастерство на соответствующих курсах г.Ленинграде и г.Киеве. Старший оперуполномоченный Потливичюс А. учится в Высшей школе КГБ. Дальнейшая переподготовка и стажировка оперсостава будет согласована с отделом кадров КГБ Литовской ССР.

Партийные собрания готовились и проводились согласно перспективного плана первичной партийной организации на 1980 год. На собраниях коммунисты информировались о выполнении ранее принятых решений, раз в два месяца проводилось заслушивание об исполнении долгосрочных и краткосрочных партийных поручений.

Сотрудники райотделения участвовали в мероприятиях, проводимых районным комитетом партии и райисполкомом народных депутатов, посещали лекции, организуемые РК КП Литвы и обществом "Знание".

Оперативный состав внешкольную чекистскую подготовку проходил в Клайпедском кусту, а чекистская учеба в райотделении проводилась по плану, с упором на индивидуальную, самостоятельную работу сотрудников, наряду проводя практические и семинарские занятия.

Соревнование по стрельбе из пистолета и автомата приурочивались к государственным праздникам, военно-физическая подготовка велась согласно расписания занятий.

Сотрудники и их семьи принимали активное участие в проведении государственных праздников и в проведении мероприятий по случаю 110-летия со дня рождения В.И.Ленина и 40-летия Советской власти в Литве.

Намечался выезд в нерабочее время с семьями по революционным и историческим местам республики. Однако из-за подготовки и проведения 22 Олимпийских игр в г.Москве и празднования 40-летия Советской власти в Литве, а также неблагоприятных погодных условий, это мероприятие не проведено.

Нарушений служебно-войнской и партийной дисциплины за 1980 год, как и со дня создания райотделения, не было.

№ 1069  
29.12.1980г.

Начальник Скуодасского РО КГБ  
Литовской ССР подполковник -  
С.А. ЯНКАУСКАС